
U krugu vojarne „7. gardijske brigade Puma" u Varaždinu, upriličeno 

svečano otkrivanje spomen-obilježja „POBJEDA“

23.4.2026.

Povodom proslave Svetog Jurja, zaštitnika Sedme gardijske brigade „PUMA“ u krugu 

vojarne "7. gardijske brigade Puma" u Varaždinu upriličeno je svečano otkrivanje spomen-

obilježja „POBJEDA“ poginulim i nestalom pripadniku 7. gardijske brigade „Puma“, kao i 

svim poginulim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata.

Prije samog otkrivanja spomenika, služena je Sveta misa koju je predvodio varaždinski 

biskup mons. Bože Radoš koji je i blagoslovio nosi spomenik. Spomenik je djelo kipara 

Ivana Pavića – Mrguda, a svojom snažnom simbolikom govori više od riječi: prikazuje ruku

hrvatskog branitelja koja izranja iz humka, omotanu krunicom, s uzdignuta dva prsta u 

znaku pobjede.

Otkrivanju spomenika nazočili su i obitelji poginulih i nestalih hrvatskih branitelja, izaslanik 

potpredsjednika Vlade i ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda, državni tajnik 

Ministarstva branitelja, Darko Nekić, izaslanik ministra obrane Ivana Anušića, brigadir Ivica

Mužek, načelnik Sektora inspekcije ljudskih potencijala, materijalnih i financijskih resursa u



Inspektoratu, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, zapovjednik Gardijsko oklopno 

mehanizirane bojne, brigadni general Željko Marinov, zapovjednik 2. oklopno 

mehanizirane bojne „Pume“ bojnik Krunoslav Slavinec, predsjednik Udruge veterana 7. 

gardijska brigada „PUMA“ Robert Puja, načelnik PU varaždinske Predrag Benčić te mnogi 

drugi.

Predsjednik Udruge veterana 7. gardijska brigada „PUMA“ Robert Puja je istaknuo kako je 

spomen-obilježje izrađeno u suradnji s Udrugom veterana Domovinskog rata „Brodosplit“. 

Udruga je osnovana 1997. godine, a kroz gotovo tri desetljeća djelovanja predano promiče

vrijednosti Domovinskog rata, njegujući duh zajedništva, domoljublja i ponosa.

- Drago mi je da svake godine imamo nešto posebno na Dan našeg zaštitnika Sv. Jurja. 

Realizaciju spomen-obilježja „Pobjeda“ omogućilo je Ministarstvo hrvatskih branitelja, na 

čemu im upućujemo iskrenu zahvalnost. Osobito mi je drago što smo se danas, na 

blagdan svetog Jurja – zaštitnika policije, Hrvatske vojske i 7. gardijske brigade „Puma“ – 

okupili na otvorenju ovog velebnog spomen-obilježja „Pobjeda“. Ovo spomen-obilježje 

posvećeno je poginulim i nestalom pripadniku 7. gardijske brigade „Puma“, kao i svim 

poginulim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata, čuvajući trajno sjećanje na njihovu 

žrtvu i hrabrost. Hvala svima koji pomažu rad naše Udruge, čuvajući tako uspomenu na 

naše preminule suborce – rekao je Puja naznačivši kako je Spomen-obilježje visoko 2,7 

metara, iznosi 2,1 metara, a napravljena je u roku od mjesec dana.

Župan Anđelko Stričak je istaknuo kako su cijela Hrvatska i Bosna i Hercegovina zahvalne 

našim braniteljima za sve ono što su učinili tijekom Domovinskog rata, u obrani i 

oslobađanju okupiranih teritorija.

- Da nije bilo hrabrih branitelja, pitanje je da li bi danas Hrvatska bila članica prestižnih 

svjetskih asocijacija. Stoga im dugujemo veliku zahvalnost, a najveću onima koji su položili

svoje živote. Često volimo istaći kako je Varaždin grad anđela, svatko ima svog anđela 

čuvara, a anđeo zaštitnik Sedma gardijska brigada „PUMA“ je Sveti Juraj. Nakon trideset 

godina od kako je izgrađena kapelica nazvana po Svetom Juraju, danas smo svečano 

otkrili spomenik „POBJEDA“ čiji autor je Ivan Mrgud iz Splitsko-dalmatinske županije, čime

je simbolično povezani sjever i jug – rekao je župan Stričak.



Izaslanik potpredsjednika Vlade i ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda, državni 

tajnik Ministarstva branitelja, Darko Nekić čestitao je „Pumama“ što čuvaju uspomenu na 

svoje poginule i preminule kolege, ali i na njegovanju vrijednosti Domovinskog rata.

- Čestitam gospodinu Puji na izvrsnom vođenju Udruge, te na svim inicijativama koje idu u 

smjeru očuvanja vrijednosti Domovinskog rata. Ovaj spomenik ima i ulogu podsjetnika da 

se nikada ne smiju zaboraviti žrtve naših hrabrih branitelja. Stoga će Ministarstvo branitelja

i nadalje voditi kontinuiranu brigu o svim našim braniteljima i njihovim obiteljima- rekao je 

Darko Nekić.

Nakon otkrivanja spomenika, uslijedila je svečana dodjela beretki novim pripadnicima 2. 

oklopno mehanizirane bojne „Pume“.
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